Priklad. 2. Uvazujme v R® vektory v; = (1,2,1,0,1), v, = (2,—1,0,1,1),v3 = (1,-3,—1,1,0)
au=(1,7,3,—1,2). Zjistéte, zda vektor u lezi v linedrnim obalu [v, vs, v3).
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Priklad. 3. V prostoru R3[z] zjistéte, zda polynom 1 + 3z + 522 + 10z® leZ{ v linedrnim
obalu ‘P,'()(] Pl(ﬂ T (x) Pt

14z +22° —2®, 1+ 22+ 2%, 1 + 2 + 32% — 2%,2 + 22 + 42” + 52°].

Pokud ano, napiste ho jako konkrétni linearni kombinaci danych polynomt.
Reseni. (—10,2,7,1) m]
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Priklad. 4. Podprostor U v R® je mnoZinou viech feSeni homogenni soustavy rovnic
2y — 3x2 + 4dx3 —
r1 + 2z — 3x3 +
Napiste jej jako linedrni obal nékolika vektorg.

8.’1,'4 + Iy
x4y + Dzj

o

)
(=

- - X
M"{ (X"er.Xg,xlhxr\ e R* | (24 2 Ell ?il /lf ' e

Tjr{c\ﬁf ﬁdr(i&"d ~ UENi
A %
X

~

O

—

J
U=1{ xR Ax=0]

A NTS AV T

q

( REse
¥

Po'lfeL‘ﬂc_ \re_uma zrs\ume WyrieSentia 5\:5—@/6:

Xp Y% X Ky X Xy:jrjc <l
- H—%1B 1 ?_—14;\\ X35 ey
( Z—lei ~ ﬂ—_—t/l()-/lo-b X _ 3 .
) P R

/1\
Aeline 3

N

\<2: L -10 & +10p

Xp= -5k —7Fs x2lp « 120200
— AL ths t

>)<(1 (ERSENC - " \ P

L Ak —0s 10 -9 - 4 (N
X |= % d -+ o | S ll: P 2 kls feli [l le
5 ] IR |

X iy

< L 1 0 Y

N \/\»\/
v, y v

M: D’m"u‘fl]_



Priklad. 5. Rozhodnéte, Z&la plati: \

\Yj
(@) [(4,0,-2,6),(2,1,-2,3),(3,1,
0,1,

2,4)] = R,
(b) [(17 _1707 2)7 (Qa 2a _]-a 3)7 ( )
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